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Rezultatele obținute la simularea probelor scrise ale examenului de Bacalaureat 

 
Conform datelor statistice ale Inspectoratului Școlar Județean Suceava, dintre cei 4.792 de elevi prezenți la toate 

probele, 2.486 au reușit să obțină cel puțin media 6.00 (51,88%), iar 2306 elevi (48,12%) au fost respinși. 
Proba Ea – Limba și literatura română Total elevi: 4989, din care: reușiți 4035 – 80,88%; 

Proba Eb – limba și literatura maternă: Total elevi: 20, din care: reușiți 5 (25%); 

Proba Ec – Proba obligatorie a profilului Total elevi: 4945 (matematică 3383, istorie 1562), din care: reușiți 3184 

(64,39%): matematică sunt 1958 (57,88%) și la istorie 1226 (78,49%); 

Proba Ed – Proba la alegere a profilului și specializării Total elevi: 4930 (biologie – 1763, chimie – 108, fizică – 187, 

economie – 6, filosofie – 9, geografie – 1141, informatică – 350, logică, argumentare și comunicare – 1246, sociologie – 59, 

psihologie – 61), din care: Reușiți 3544 (71,89%): biologie 1069 (60,64%), chimie 89 (82,41%), fizică 95 (50,8%), economie 6 

(100%), filosofie 8 (88,89%), geografie 999 (87.55%), informatică 316 (90,29%), logică, argumentare și comunicare 864 

(69,34%), sociologie 48 (81,36%), psihologie 50 (81,97%). 
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NEWS. NEWS. 

Bacalaureat 

A fost modificat și completat Statutul elevului, Ordinul ministrului educației  

naționale și cercetării științifice nr. 4.742/2016. 

Modificarea și completarea Statutului elevului s-a făcut prin Ordinul ministrului nr. 

3797 din 8 martie 2023, publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, Nr. 

234/22.III.2023. 

Printre modificările făcute menționăm: 

5.La articolul 16 alineatul (4), literele e) și f) se modifică și vor avea următorul cuprins: „e) 

preavizul de exmatriculare, în cazul elevilor din învățământul postliceal; f) exmatriculare, în 

cazul elevilor din învățământul postliceal.”  

6. La articolul 16, alineatul (9) se modifică și va avea următorul cuprins: „(9) Sancțiunile            

prevăzute la alin. (4) lit. e) și f) nu se pot aplica în învățământul obligatoriu.”  

 

Fundația Asia-Europa (ASEF), organizație interguvernamentală non-profit, fondată 

în 1997 în cadrul Cooperării Asia-Europa Meeting (ASEM), cu sediul la Singapore, 

organizează cea de-a 16-a Rețea ASEF Classroom Network (ASEFClassNet) cu 

tema „Schimbări importante: transformarea digitală a educației în era                   

inteligenței artificiale”. Cea de-a 16-a Rețea ASEF Classroom Network va avea loc în    

perioada iunie - decembrie 2023 și cuprinde 3 etape principale: instruire virtuală și                           
consolidarea cunoștințelor, cea de-a 16-a Conferință ASEF și implementarea. 



 

Olimpiada de Limba germană modernă 

 

În urma desfășurării etapei județene a Olimpiadei de Limba germană modernă, 

pe 25 martie 2023, la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, s-au calificat 

la etapa națională elevele Oniceanu Alxandra, Croitor Ioana Andreea, Irimescu-

Kruk Timea, Crețu Maia, îndrumate de prof. Juravle-Lucescu Alina, eleva Nicolau Teodora, prof. îndrumător 

Grigoreanu Sofia, eleva Croitor Ioana Andreea, prof. îndrumător Maftei Camelia, de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, elevii Roșu Alexandra-Maria, prof. îndrumător Crudu Mihai și Lupeș Andrei, prof. îndrumător Zaharia Anca-

Mihaela, de la Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava și eleva Pătrăucean Bianca, îndrumată de prof. Anton Elena Iohana, 

de la Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți. 

Etapa națională a Olimpiadei de limba germană modernă se va desfășura  în perioada 17-23 aprilie 2023,  la Bistrița și 
va consta în două probe: proba scrisă pe categoria aferentă nivelului lingvistic și proba de proiect pe echipe. Anul acesta, în 

cadrul probei de proiect de la etapa națională, elevii vor realiza prezentări teatrale de 10 minute și postere plecând de la 

citate.  

Olimpiada națională de limba germană modernă este organizată în parteneriat cu Institutul Goethe. 

 Inspector școlar pentru limbi moderne, Prof. dr. Mariana CIUPU 

 

7 elevi din județ participă la Olimpiada Națională de  

Educație tehnologică și aplicații practice - 2023 

 
Județul Suceava va fi reprezentat la etapa națională a Olimpiadei de Educație tehnologică și aplicații practice, de 

la Piatra Neamț, județul Neamț, din perioada 10-14 aprilie 2023, de 7 elevi, cei care au obținut cele mai bune 

rezultate la faza județeană a competiției, desfășurată la Școala Gimnazială Nr. 8 Suceava. 

 

La clasa a V- a s-au calificat de 2 elevi: Șarban Emanuel (premiul I la faza județeană), Școala Gimnazială „Miron     

Costin” Suceava, profesor Vovciuc Ionel și Șimon Ștefan Gheorghiță (premiul II la faza județeană), Școala Gimnazială Nr. 8 

Suceava, profesor Ioachimescu Dana Ancuța. 

La clasa a VI-a va participa la faza națională eleva Gorcea Anamaria Noelia (premiul I la faza județeană), Școala 

Gimnazială Nr. 1 Gura Humorului, profesor Fedorovici Petruța. 

La clasa a VII-a va participa la faza națională eleva Știrbu Alina Elena (premiul I la faza județeană), Școala Gimnazială 

„Maria Cantacuzino” Horodniceni, profesor Iacob Ionela Pansela. 

 

La clasa a VIII- a s-au calificat de 3 elevi: Ursu Ciprian (premiul I la faza județeană), Liceul Tehnologic „Mihai                    

Eminescu” Dumbrăveni, profesor Bolohan Romeo, Popovici Filip Matei (premiul II la faza județeană), Școala Gimnazială 

„Cristofor Simionescu” Plopeni, profesor Mocanu Marinela și Croitoriu Mihai Iustin (premiul III la faza județeană), Școala 

Gimnazială „Ioan Ciurea” Fălticeni, profesor Vîrvara Gabriela. 

 

Inspector școlar, Prof. Dumitru URSULEAN 
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Chimie 

Olimpiada Națională de Chimie - 2023 

 

 În perioada 2-7 aprilie 2023, la Deva, s-a desfășurat etapa națională 

a celei  de-a LVI -a ediții a Olimpiadei de Chimie.  

Lotul județului Suceava a fost format din următorii elevi:  
 Clasa a X-a: Filipoaia C. Cristian-Stefan, Colegiul Național „Ștefan cel 

Mare’’ Suceava, profesor Mihai Brândușa 

 Clasa a XI-a: Beilic A.L. Alex-Gabriel, Colegiul Național „Petru              

Rareș’’ Suceava, profesor Capbun Dana- Gabriela 

 Popescu D. Șerban Marian de la Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra                

Dornei, profesor Gîm Lavinia. 

 Elevul Filipoaia C. Cristian-Ștefan a obținut o Mențiune                  

Specială, iar elevul Popescu Șerban Marian s-a clasat al patrulea și a obținut 

Mențiune a Ministerului Educației. 

 După proba de baraj au fost selectați cei mai buni 20 de elevi      

dintre cei 184 de participanți la etapa națională a Olimpiadei de Chimie,                  

pentru a face parte din lotul lărgit ce va reprezenta Romania la Olimpiada 

Internațională de Chimie, care se va desfășura în perioada 16 – 25 iulie 2023 

la Zurich, Elveția.  

 În urma acestei probe care a cuprins subiecte grupate în 7 subdomenii: Chimie analitică I, Chimie analitică 2,              

Chimie anorganică, Chimie organică 1, Chimie organică 2, Cinetică chimică și Termochimie, elevul Popescu Șerban             

Marian de la Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei s-a calificat pentru lotul lărgit.  

Inspector școlar pentru chimie, Prof. Constantin TANASĂ 

Fizică  

Olimpiada Naţională de Fizică 2023,  

6-10 aprilie 2023, Oradea 

Lotul de fizică al judeţului Suceava a fost alcătuit din 11 

elevi din clasele VI-XII.  

Premiile în diplome şi medalii au fost acordate de                     

Ministerul Educaţiei şi Societatea Română de Fizică.  

Pe podiumul de premiere au fost următorii elevi: 

 Andronic Sebastian, clasa a VI-a, Liceul Teoretic 

Filadelfia Suceava, Menţiune şi Medalie de argint, prof. 

Mihaela Airinei; 

 Amorăriţei Tudor, clasa a VII-a, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava, Menţiune şi Medalie de argint, prof.                  

Carmen Amorăriţei; 

 Macoveiciuc Sabrina Giulia, clasa a VIII-a, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava, Medalie de bronz, prof. Carmen 

Amorăriţei; 

 Aparaschivei Tudor Andrei, clasa a IX-a, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava, Diplomă de Onoare, prof.                     

Carmen Amorăriţei; 

 Cîrstinariu Robert Adrian, clasa a X-a, Colegiul Naţional Militar „Ştefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc, Medalie 

de bronz, prof. Ovidiu Nicolae Debren; 

 Burcă Paul, clasa a XI-a, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava, Medalie de bronz, profesor Costică Costan. 

Inspector școlar pentru disciplina fizică, Prof. Ilie COSOVANU 
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Olimpiada Națională de Științe socio-umane 

 
Etapa naţională a Olimpiadei de Științe socio-umane a avut loc la Slobozia, judeţul Ialomița, în                    

perioada 7-11 aprilie 2023.  

Județul Suceava a fost reprezentat de 19 elevi, însoțiți de prof. Caulea Ioan de la Colegiul Național „Nicu Gane” 

Fălticeni și de prof. Rusu Daniel de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava. 

Au fost obținute 9 premii, după cum urmează:  

 Premiul I – disciplina Educație civică: Popa Ioana și Ilie Alesia Maria (echipaj), clasa a IV-a, Școala Gimnazială Nr. 4 

Vatra Dornei, profesor Moroșan Doina 

 Mențiune – disciplina Educație socială: Boboc Maria Teodora și Roiu Păștinaru Teodora (echipaj), clasele a VIII-a și a 

VII-a, Școala Gimnazială Nr. 2 Vatra Dornei, profesor Aicoboae Mihaela 

 Premiul III – disciplina Psihologie: Mircea Andreea Maria, clasa a XI-a, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, prof. 

Caulea Ioan 

 Mențiune – disciplina Psihologie: Clipa Teodora, clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, prof.                       

Anuței Gabriela 

 Mențiune – disciplina Psihologie: Ignătescu Claudiu Alexandru, clasa a XII-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare”               

Suceava, prof. Fîntînariu Doina 

 Mențiune – disciplina Psihologie: Avram Ecaterina – Nicoleta, clasa a XII-a, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, 

prof. Nechifor Elena – Cristina 

 Mențiune – disciplina Economie: Nichitean Mihăiță Ionuț, clasa a XI-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, 

prof. Harja Irina Geanina 

 Mențiune – disciplina Sociologie: Vacariu Simina, clasa a X-a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung 

Moldovenesc, prof. Cârloanță Daniela Evghenia 

 Mențiune – disciplina Filosofie: Rîșca Timoteea, clasa a XII-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Rusu 

Daniel. 

Inspector școlar pentru discipline socio-umane, Prof. Ioan Cezar ANUȚEI 

Socio - umane 



P A G I N A  5  N E W S L E T T E R  N R .  7 /  2 0 2 3  

Newsletter EDU - SV, nr.7/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

Ziua Internaţională a Romilor  

 

Ziua Internaţională a Romilor este sărbătorită anual de 

comunitatea internaţională, la 8 aprilie, cu scopul de a  

recunoaşte cultura, istoria şi drepturile milioanelor de 

romi din toată lumea, dar şi pentru a atrage atenţia               

asupra provocărilor de discriminare cu care se confruntă                            

comunităţile de romi din Europa şi de pretutindeni. 

 În România, ziua de 8 aprilie a fost consacrată drept 

„Sărbătoarea etniei romilor din România” prin Legea nr. 66/2006. 

 

La Școala Gimnazială Berchișești s-a desfășurat Simpozionul „Diferiți, egali, 

împreună!” în cadrul proiectului PNRAS „Școala incluzivă și coezivă 

pentru toți”. 

Simpozionul a fost coordonat de inspector școlar prof. Lucian Dimitriu,                     

director Loredana Dura, prof. Otilia Corniciuc. 

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Școala Gimnazială Mitocu 

Dragomirnei, Școala Gimnazială Valea Moldovei, Școala Gimnazială Pătrăuți, 
Școala Gimnazială Gulia.  

„Ziua Internațională a Romilor este unul dintre momentele în care reafirmăm 

ceea ce ne unește și ne îmbogățește spiritual, ceea ce ne insuflă energia și       
motivația de a ne construi împreună viitorul. Noi, dascălii, avem responsabili-

tatea de a fructifica valorile incluziunii, de a promova și de a acționa în spiritul 

respectului față de celălalt, de a construi o societate în care fiecare persoană, 

indiferent de etnie, să fie acceptată și tratată cu demnitate.” 

Minorităț i 

CESI 

 

CESI - Calitate prin Educație Școlară Incluzivă 
În data de 25 martie 2023 a avut loc Conferința de încheiere a proiectului 

CESI - Calitate prin Educație Școlară Incluzivă, cod PN2017- șanse la                     

educație de calitate pentru 500 de copii în risc de părăsire timpurie a școlii/cu CES din 

județele Suceava și Brașov, beneficiind de un grant în valoare de 859.554 € oferit de 

Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare Locală.   

 Coordonatorul proiectului, prof. Adriana Nichitean, CJRAE Suceava, a                         

evidențiat că proiectul s-a derulat în perioada ianuarie 2021 - martie 2023, fiind                      

organizate activități de consiliere individuală și de grup, excursii, tabere, cercuri de              

pictură, caligrafie, sportive, de lectură, precum și workshop-uri de dezvoltare socio-

emoțională, adresate elevilor din grupul țintă. Prin aceste acțiuni, cele două centre și-au 

propus creșterea gradului de incluziune și reducerea abandonului școlar în 8 școli din 

județul Suceava, localitățile Bosanci, Pătrăuți, Frătăuții Noi, Vicovu de Sus, Solca, Burla, 

Dorna Arini și Horodnic de Sus.  

 70 de cadre didactice au beneficiat de activități de mentorat, de  două                     

programe de formare profesională în domeniul incluziunii și dezvoltării abilităților                       

emoționale în școală. Echipele manageriale au beneficiat de un curs de formare în domeniul managementului incluziv. La 

conferință au participat, din partea Inspectoratului Școlar Județean Suceava, domnul inspector școlar general adjunct, prof. 

dr. Petru Crăciun, inspector școlar, Tatiana Vîntur și inspector școlar, Adriana Coțovanu. 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 

Suceava 

 

Workshop CRED la  

Casa Corpului Didactic George 

Tofan Suceava 

„Educația non-formală: actori, 

practici, perspective” 

 

Programul a cuprins:  

 Proiectul CRED și dimensiunile 

principale de intervenție; rezultate 

atinse până în prezent, cu accent pe 

produsele relevante.- prof. Marcel 

Colibaba, expert local coordonare 

formare CRED 

 Rolul educației nonformale în 

formarea competențelor - prof. 

Tatiana Vîntur, inspector școlar 

pentru educație permanentă și      
activități extrașcolare 

 Workshop 1: Programe naționa-

le de învățare nonformală – Școala 

altfel și Săptămâna verde, inspector 

școlar prof. Tatiana Vîntur 

 Workshop 2: Metode de învăța-

re nonformală – Teatrul Forum – 

prof. Irina Biciușcă, Organizația 

„Salvați Copiii” 

 Workshop 3: Competențe cheie 

în mediul nonformal, inspector       

școlar prof. Tatiana Vîntur, director 

prof. Maria Macarov, director prof. 

dr. Marcel Porof. 
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Educaț ie financiară  

 

În perioada 3 – 11 aprilie  2023            

s-au desfășurat, la nivel național, 

„Zilele educației financiare”,                    

eveniment organizat cu sprijinul Ministerului 

Educației, Ministerul Finanțelor, Autoritatea 

de Supraveghere Financiară. 

I.Ș.J. Suceava a organizat pe 5 aprilie 2023, 

evenimentul de diseminare a bunelor practici 

care promovează educația financiară, sub                     

egida „Cunoașterea înseamnă putere!”. 

 

Proiectele desfășurate sunt: 

*** Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni-      

proiectul „Educația financiară pentru o stare 

de bine”, prof. Nimițanu Emilia, prof.                   

Gabriela Ariton, prof. Botușanu Daniela, prof. 

Stafie Amalia Luciana, prof. Manolache                   

Anișoara, prof. Bocanci Florența, prof.                 

Grămadă Elena, prof. Zodieriu Elena Ariton Gabriela 

*** Colegiul Economic „D. Cantemir” Suceava Educație financiară, prof. Grușcă 

Camelia, prof. Șomîtcă Alina, prof. Fediuc Carmen, prof. Ungurean Alexandra Mihai 

Irina 

*** Colegiul „Al. cel Bun” G. Humorului, 

proiectul Global Money Week, prof.               

Gemănari Mariana, prof. Cutuhan Mihaela, 

prof. Hlade Ecaterina, prof. Maier                    

Cristina, prof. Orhean-Vrânceanu Ionuț-
Constantin, prof. Cojocaru Adrian Pintilie 

Mariana-Daniela 

*** Școala Gimnazială „Nicolae Stoleru” Baia 

– MONEY FOR CHILDREN, prof. înv. 

primar Mihaela Gogu 

*** Colegiul Tehnic Rădăuți, proiectul 

„Lumea în care vreau sa trăiesc”, prof. Buliga 

Margareta 

*** C.S.E.I.„Sf. Andrei” Gura Humorului, proiectul „Banii -provocare sau resursă”, 

prof. Sabin Rybanna Elena, prof. Istrate Isabella Maria 

*** Școala Gimnazială Siminicea, proiectul „Educație financiară – Banii de-a lungul 

istoriei”, prof. Hasna Viorica-Lăcrămioara, prof. Agapi Ionuț, prof. Bucur Irina, prof. 

Hanganu Roxana Iuliana 

***Școala Gimnazială nr.8 Suceava, proiectul „Lumea banilor”, prof. Pasăre Daniela, 

prof. Airinei Greta 

*** Colegiul Tehnic „Al. I.Cuza” Suceava, proiectul „Azi e despre nevoi, mâine     

despre dorinţe!”, prof. Emanuela Nicoleta Ungurean, prof. Cusiac Paula, prof. Oltiţa 

Sbiera, prof. Huțu Monica 

*** Școala Gimnazială nr.4 Suceava, proiectele „Să vorbim despre bani și bănci”, 

„Educație financiară la clasă”, coordonator prof. Claudia Țuca. 

 
Inspector școlar pentru educație permanentă, Prof. Tatiana VÎNTUR 

 

Inspector școlar pentru științe socio-umane, Prof. Ioan Cezar ANUȚEI 
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